



Цветик-семицветик



Дорогие друзья, мы рады приветствовать Вас на страницах нашей газеты!

Деятельность коллектива БУ «Радужнинский реабилитационный центр» всегда отличалась инновационной направленностью. В целях улучшения качества жизни детей-инвалидов с тяжелыми множественными нарушениями развития, обеспечения непрерывности реабилитационных мероприятий в привычных для ребенка домашних условиях посредством привлечения к реабилитации ближайшего окружения ребенка в 2023 году при содействии Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации коллектив начал реализацию социального проекта «Домашний микрореабилитационный центр».



В этом выпуске:

1. Инновационная деятельность учреждения:

- ♦ **Социальный проект «Домашний микрореабилитационный центр»** **с.2**
- ♦ **Реализация проекта «Домашний микрореабилитационный центр»** **с.3-5**

ПРОЕКТ

«ДОМАШНИЙ МИКРОРЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР»



В июне 2023 года БУ «Радужнинский реабилитационный центр» выиграл Грант в сумме 1 019 720,00 рублей Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, на реализацию инфраструктурного проекта по созданию специализированной социальной службы «Домашний микрореабилитационный центр».

В период с июля по декабрь 2023 года в рамках реализации проекта коллектив учреждения решал следующие задачи:



1) организовать комплексную реабилитацию ребенка-инвалида в домашних условиях с применением инновационных социальных практик, средств, методов и технологий;

2) повысить компетентность родителей (законных представителей) в вопросах реабилитации, абилитации детей-инвалидов, обучить использованию реабилитационного оборудования в домашних условиях, в том числе арендованного в БУ «Радужнинский реабилитационный центр».

3) повысить уровень профессиональной компетентности специалистов, оказывающих социальные услуги детям-инвалидам в форме социального обслуживания на дому.





В сентябре – декабре 2023 года на финансовые средства Гранта учреждение приобрело оборудование для организации интересного, увлекательного и эффективного процесса психолого-педагогической реабилитации, организации здоровьесберегающего процесса социально-медицинской реабилитации.



Специалисты службы «Домашний микрореабилитационный центр» используют в работе современные интерактивные игры для проведения развивающих и коррекционных занятий в работе с детьми, имеющими стойкое нарушение функций организма и высокую степень ограничений жизнедеятельности, состоящими на социальном обслуживании на дому.



Медицинские работники с помощью массажеров для рук, для стоп, для тела смогут проводить оздоровительные мероприятия.

Ноутбуки и планшеты используются для проведения специалистами учреждения онлайн-консультирования родителей детей, участвующих в реализации социального проекта «Домашний микрореабилитационный центр».



В ноябре-декабре 2023 года специалисты учреждения организовали обучение родителей (законных представителей) детей пользованию оборудованием. В 2024 году планируется открыть пункт проката специализированного реабилитационного оборудования, передача оборудования в прокат для получателей социальных услуг будет осуществляться безвозмездно на основании договора.



В декабре 2023 года специалисты службы «Домашний микрореабилитационный центр» организовали для детей социокультурные мероприятия на дому – поздравили ребят и их родителей наступающим Новым годом, вручили новогодние подарки, подготовленные благотворителями для детей с инвалидностью.

В 2023 году в реализации проекта приняли участие 20 детей с инвалидностью, состоящих в учреждении, на социальном обслуживании на дому, и 26 членов их семей.



Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа-Югры
«Радужнинский реабилитационный центр»
(БУ «Радужнинский реабилитационный центр»)

Авторы статей, заметок, фотографий:

Мюллер Н.А., Алибаева О.В., Бабаханова Э.В.,
Максимчук А.В., Андреева Ю.И.

Верстка, художественное оформление:

Алибаева Ольга Владимировна, логопед

Мы рады сотрудничеству!

Телефон /факс

8 (34668) 3-77-22

Адрес: г. Радужный, Ханты-Мансийский автономный округ,

7 микрорайон, дом 1 «б»

Email: radred@rccvetik.ru/



[Мы ВКонтакте](#)



[Мы в Одноклассниках](#)



[Мы на Ютуб-канале](#)

[Сайт учреждения](#)



Тираж—75 экземпляров

Газета выходит 1 раз в квартал

Оставить свой отзыв Вы можете на сайте учреждения

<http://rccvetik.ru/>